Объявление № 1 
от 04.02.2021г. о проведении закупа лекарственных средств и медицинских изделий
Государственное Учреждение «Госпиталь с поликлиникой Департамента полиции Северо –Казахстанской области», находящийся по адресу СКО, г. Петропавловск, ул. Алматинская, строение 55, объявляет закуп медицинских изделий и лекарственных средств, способом запроса ценовых предложений в рамках «Правил организации и проведения закупа лекарственных средств и медицинских изделий, фармацевтических услуг».
Полный перечень закупаемых товаров, выделенная сумма, требуемый срок, условия и место поставки, указаны в Приложении 1.

Требуемый срок поставки – в течении 15 календарных дней, после подачи заявки заказчиком, до полной выборки товара по 31.12.2021 г.

К закупу способом запроса ценовых предложений допускаются все потенциальные поставщики, отвечающие квалификационным требованиям, указанным в гл 3. пп 13-14 Постановления Правительства РК от 30 октября 2009 года № 1729 «Об утверждении правил  организации и проведения закупа лекарственных средств и медицинских изделий, фармацевтических услуг» (с внесёнными изменениями и дополнениями).
Запечатанный конверт с документами должен быть представлен или выслан по почте в рабочие дни (с 9 часов 00 минут до 17 часов 30 минут) по адресу: СКО, г. Петропавловск, ул. Алматинская, строение 55, этаж 5, кабинет № 2.
Окончательный срок представления пакета документов до 10 часов 00 минут 11 февраля 2021 года. 
Конверты с заявками будут вскрываться  11 февраля 2021 года в 11 часов 00 минут по следующему адресу: СКО, г. Петропавловск, ул. Алматинская, строение 55, этаж 5, кабинет № 2. 

Потенциальные поставщики могут присутствовать при вскрытии конвертов с заявками. 
Для присутствия потенциальных поставщиков при процедуре вскрытия конвертов с ценовыми предложениями необходимо предоставить доверенность.

Согласно п. 108 главы 10 потенциальный поставщик для участия в закупках, до истечения окончательного срока представления ценовых предложений, подает 1 (одно) ценовое предложение, в запечатанном виде, которое содержит следующие документы:

* таблицу цен, подписанную и скрепленную печатью (при ее наличии) потенциального поставщика по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения. В сумму ценового предложения потенциального поставщика включаются все расходы, связанные с поставкой, в т.ч. налоги;

* разрешение, подтверждающее право физического или юридического лица на осуществление действий (операций), осуществляемое разрешительными органами посредством лицензирования или разрешительной процедуры;

документы, подтверждающие соответствие предлагаемых товаров требованиям, установленным главой 4 Правил.

* На лицевой стороне запечатанного конверта с ценовым предложением потенциальный поставщик указывает:

наименование, адрес местонахождения, контактный телефон, электронный адрес потенциального поставщика,

наименование, адрес местонахождения организатора закупок,

наименование закупок товаров для участия, в которых предоставляется ценовое предложение потенциального поставщика.

Договор о закупе заключается Заказчиком с потенциальным поставщиком, предложившим лекарственное средство, медицинские изделия, фармацевтические услуги, соответствующие требованиям Правил  по самой низкой цене.
Дополнительные справки и информацию можно получить по телефону: 
8 (7152)-33 -04-07
Дәрілік заттар мен медициналық бұйымдарды сатып алуды өткізу туралы 2021 жылғы 04 қаңтардағы  № 1 хабарландыру
СҚО, Петропавл қаласы, Алматы көшесі, 55 құрылыс мекенжайында орналасқан «Солтүстік Қазақстан облысы Полиция департаментінің Емханасы бар госпиталі» мемлекеттік мекемесі «Дәрілік заттар мен медициналық бұйымдарды, фармацевтикалық қызметтерді сатып алуды ұйымдастыру және өткізу қағидалары» шеңберінде баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен медициналық бұйымдар мен дәрілік заттарды сатып алуды жариялайды.
Сатып алынатын тауарлардың толық тізбесі, бөлінген сома, талап етілетін мерзім, жеткізу шарттары мен орны 1-қосымшада көрсетілген.

Жеткізудің талап етілетін мерзімі- тапсырыс беруші өтінім бергеннен кейін 15 күнтізбелік күн ішінде, тауарды толық іріктегенге дейін 2021 жылғы 31 желтоқсан  бойынша. 
Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2009 жылғы 30 қазандағы № 1729 қаулысының 13-14-тармақшасының 3-тарауында көрсетілген (енгізілген өзгерістерімен және толықтыруларымен) «Дәрілік заттар мен медициналық бұйымдарды, фармацевтикалық қызметтерді сатып алуды ұйымдастыру және өткізу қағидаларын бекіту туралы» баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен сатып алуға біліктілік талаптарына жауап беретін барлық әлеуетті өнім берушілер жіберіледі..
Құжаттары бар мөрленген конверт жұмыс күндері (9 сағат 00 минуттан 17 сағат 30 минутқа дейін) СҚО, Петропавл қаласы, Алматы көшесі, 55-Құрылыс, 5-қабат, № 2 кабинет мекенжайы бойынша ұсынылуы немесе пошта арқылы жіберілуі тиіс.
Құжаттар топтамасын ұсынудың соңғы мерзімі 2021 жылғы 11 ақпан 10 сағат 00 минутқа дейін.
Өтінімдер салынған конверттер 2021 жылғы 11 ақпанда 11 сағат 00 минутта мына мекенжай бойынша ашылады: СҚО, Петропавл қ., Алматы к-сі, 55 құрылыс, 5 қабат, № 2 кабинет.

Әлеуетті өнім берушілер өтінімдер салынған конверттерді ашу кезінде қатыса алады.

Баға ұсыныстары бар конверттерді ашу рәсімі кезінде әлеуетті өнім берушілердің қатысуы үшін сенімхат ұсыну қажет.
10-тараудың 108-тармағына сәйкес әлеуетті өнім беруші сатып алуға қатысу үшін баға ұсыныстарын ұсынудың соңғы мерзімі өткенге дейін 1 (бір) баға ұсынысын жапсырылған түрде береді, ол мынадай құжаттарды қамтиды:

* денсаулық сақтау саласындағы уәкілетті орган бекіткен нысан бойынша әлеуетті өнім берушінің қолы қойылған және мөрімен (ол болған кезде) бекітілген бағалар кестесі. Әлеуетті өнім берушінің баға ұсынысының сомасына жеткізуге байланысты барлық шығыстар, оның ішінде салықтар енгізіледі;

* рұқсат беру органдары лицензиялау немесе рұқсат беру рәсімі арқылы жүзеге асыратын, жеке немесе заңды тұлғаның іс-әрекеттерді (операцияларды) жүзеге асыруға құқығын растайтын рұқсат; ұсынылатын тауарлардың Қағидалардың 4-тарауында белгіленген талаптарға сәйкестігін растайтын құжаттар.
* Әлеуетті өнім беруші баға ұсынысы бар мөрленген конверттің беткі жағында мыналарды көрсетеді:

әлеуетті өнім берушінің атауы, орналасқан жерінің мекенжайы, байланыс телефоны, электрондық мекенжайы,

сатып алуды ұйымдастырушының атауы, орналасқан жерінің мекенжайы,

әлеуетті өнім берушінің баға ұсынысы ұсынылатын қатысу үшін тауарларды сатып алу атауы.
Тапсырыс беруші Қағидалардың талаптарына сәйкес келетін дәрілік затты, медициналық бұйымдарды, фармацевтикалық көрсетілетін қызметтерді ең төмен баға бойынша ұсынған әлеуетті өнім берушімен сатып алу туралы шарт жасасады.

Қосымша анықтамалар мен ақпаратты 8 (7152)-33-04-07 телефон арқылы алуға болады.

