ДӘРІЛІК ЗАТТАР МЕН МЕДИЦИНАЛЫҚ БҰЙЫМДАРДЫ САТЫП АЛУ ӨТКІЗУ ТУРАЛЫ 
2024 жылғы 09 шілде №6 ХАБАРЛАМА
	
Тапсырыс беруші – "Солтүстік Қазақстан облысы Полиция департаментінің емханасы бар госпиталі" мемлекеттік мекемесі, Петропавл қаласы, Алматинская көшесі, 55 мекен-жайы бойынша дәрілік заттар мен медициналық бұйымдарды бағалық ұсыныстар сұрату тәсілімен сатып алатындығын хабарлайды.
Сатып алынатын тауарлардың толық тізімі, олардың саны, толық ерекшеліктері, жеткізу орны және әр тауарды сатып алуға бөлінген сома 1 қосымшада көрсетілген.
Талап етілетін жеткізу мерзімі: келісім-шарт жасасқан күннен Тапсырыс берушінің сұранымы бойынша.
Құжаттарды ұсыну (қабылдау) орыны: Солтүстік Қазақстан облысы, Петропавл қ., Алматинская к., 55 (бухгалтерия)
Бағалық ұсыныстарды ұсынудың ақтық мерзімі 2024 жылғы 16 шілде 13 сағат 00 минут.
Бағалық ұсыныстарымен конверттер 2024 жылғы 16 шілде 14 сағат 30 минутта келесі мекен-жай бойынша ашылады: Солтүстік Қазақстан облысы, Петропавл қ., Алматинская к., 55 (бухгалтерия, 5-ші қабат).
Әрбір әлеуетті жеткізуші бағалық ұсыныстарды ұсыну мерзімі аяқталғанға дейін тек бір ғана бағалық ұсынысты басылған түрде ұсынады. Конверт денсаулық сақтау саласының уәкілетті органымен бекітілген нысан бойынша тапсырыс беруші немесе сатып алуды ұйымдастырушы бекіткен мерзімде, лицензия беру немесе рұқсат етілген шаралар арқылы рұқсат етілген органдар жүзеге асыратын қызмет немесе әрекет (шара) атқаруға жеке немесе заңды тұлғаның құқықтарын растайтын рұқсаттан, сонымен қатар ұсынылған тауарлардың Ереженің 4-бөлімінде бекітілген талаптарына сәйкестігін растайтын құжаттардан тұрады.











ОБЪЯВЛЕНИЕ №6
О ПРОВЕДЕНИИ ЗАКУПА ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ И МЕДИЦИНСКИХ ИЗДЕЛИЙ от 09.07.2024
	
Заказчик – Государственное учреждение "Госпиталь с поликлиникой Департамента полиции Северо-Казахстанской области", находящееся по адресу Северо-Казахстанская область, г. Петропавловск, ул. Алматинская, 55 объявляет о проведении закупа способом запроса ценовых предложений лекарственных средств и медицинских изделий.
Полный перечень закупаемых товаров, их количество, описание, место поставки и сумма, выделенная для закупа по каждому товару, указаны в Приложении 1.
Требуемый срок поставки: по заявке Заказчика с момента заключения договора. 
Место предоставления (приема) документов: Северо-Казахстанская область, г. Петропавловск, ул. Алматинская, 55 (бухгалтерия)
Окончательный срок подачи ценовых предложений до 13 часов 00 минут 16 июля 2024 года.
Конверты с ценовыми предложениями будут вскрываться в 14 часов 30 минут 16 июля 2024 года по следующему адресу: Северо-Казахстанская область, г. Петропавловск, ул. Алматинская, 55, бухгалтерия (5 этаж).
Каждый потенциальный поставщик до истечения окончательного срока представления ценовых предложений представляет только одно ценовое предложение в запечатанном виде. Конверт содержит ценовое предложение по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения, разрешение, подтверждающее права физического или юридического лица на осуществление деятельности или действий (операций), осуществляемое разрешительными органами посредством лицензирования или разрешительной процедуры, в сроки, установленные заказчиком или организатором закупа, а также документы, подтверждающие соответствие предлагаемых товаров требованиям, установленным   Правилами.


